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ATA DA REUNIÃO DA ESCOLHA DOS HOMENAGEADOS COM A 

COMENDA PADRE AVELAR E MONSENHOR VICENTE DILASCIO 

Aos vinte e quatro dias do mês de Agosto de 2017, na Câmara Municipal de Mariana, 

com inicio ás 9h30min, procedeu-se a reunião para a escolha dos agraciados com a 

Comenda Mérito Cultural “Padre José Dias Avelar”” e Comenda Mérito Social 

“Monsenhor Vicente Diláscio”, edição 2017. Estando presentes: O Senhor Vereador 

Gerlaldo Sales de Souza, Presidente da comissão Permanente de Educação, Saúde, 

Assiistência social, Esporte, Lazer e Turismo:; O Senhor Vereador Marcelo Monteiro 

Macedo, Presidente da Comissão Permanente de Viação, Obras Públicas, Agricultura, 

Indústria, Comércio e Meio Ambiente; As senhoras Ana Paula Veisack Sandy, Maria 

José Pantaleão de Paula, representando a Secretária Municipal de Educação e Desporto, 

o senhor Juliano Barbosa da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e 

Cidadania, o Senhor Efraim Rocha Secretario de Cultura, Turismo e Patrimônio; AÀ - 

senhora Hebe Rola, Representando a Casa de Cultura de Mariana, o senhor Leandro 

Pablo dos Santos Sociedade Musical União XV de Novembro, a Senhora Solange 

Ribeiro dos Santos Reis, Representando a Comunidade da Figueira e o Senhor Carlos 

Brito Pinheiro, representando as Obras Sociais Monsenhor Horta. Foram Apresentados 

a Comissão os critérios para a escolha dos agraciados. Em seguidas, foram apresentados 

os nomes dos indicados aos membros das Comissões: Senhora Solange Ribeiro dos 

Reis, Senhora Maria de Lourdes Silva Pereira, Sonia Regina Bandeira Passos, Wilton 

Fer';eira, Mirian Lucia Coelho Gomes, Enoque Gualberto Arcanjo, Wilson e Solange 

(comunidade do Sagrado Coração de Jesus), Casa da Figueira, Ivana Galvão Marcio 

Galvão, Projeto Alferes. Foram escolhidos os nomes da Senhora Ivana Galvão e Marcio 

Galvão para receber o Mérito Social. Em razão de não ter havido a entrega da comenda 

em 2010, a Comissão sugeriu que, excepcionalmente, este ano, fosse feita a entrega do 

Mérito Social Monsenhor Vicente Dilascio, em caráter especial. O escolhido foi o nome * 

da Senhora Maria de Lourdes.



Os nomes dos indicados a Comenda de Mérito Cultural foram: Confraria divina ” 

Espirito, Noraldino (Claudio Manuel, maestro da banda), AMAR Bandas, Gelson 

Roberto, Lélio Pedrosa, Academia Marianense de Letras/casa de Cultural. 

Em Seguida procedeu-se a votação para a escolha do agraciado, tendo sido apresentado 

às devidas justificativas para cada indicação. Ao final foi aprovado o nome do Senhor 

Lélio Pedrosa e da Academia Marianense de Letras para receber a Comenda Mérito 

Cultural “Padre José Dias Avelar”. Não tendo havido homenageado desta comenda no 

ano de 2012, a Comissão, optou por conceder em caráter especial, a Comenda Padre 

José Dias Avelar ao 

Nada mais havendo a tratar a Reunião foi encerrada as 10h30min. Elaborou-se a 


